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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALAMBARI.TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, 

https://www.facebook.com/100058974264852/videos/1265863844650594/Segundo ano do segundo 

biênio da oitava legislatura. Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro às 

dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no edifício e sala 

próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador Eduardo Prestes 

de Faria, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário,  com a presença dos 

seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Hélio Gomes, João Paulo Machado Rolim, 

José Benedito Leme, Marcelo Veiga de Oliveira, Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes, 

Reinaldo Carlos Vieira e Renivaldo José da Cruz.  Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em votação a ata da décima 

sétima sessão ordinária. Não havendo impugnação, a ata foi considerada aprovada. EXPEDIENTE: 

do Executivo encaminhando cópia da Lei Municipal nº 832/2024; do Executivo encaminhando 

resposta aos seguintes requerimentos: nº 163/2024, de autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, 

solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto a Sabesp no sentido da extensão 

de rede de água na Rua Sorocaba, Jardim São Paulo; nº 164/2024, de autoria do Vereador João Paulo 

Machado Rolim, solicitando informações sobre a possibilidade de destinar um local maior para 

CEMAE, bem como a contratação de um fisioterapeuta e um terapeuta ocupacional; nº 166/2024, de 

autoria do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, solicitando informações sobre a possibilidade 

da intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido de reparos na rede de energia da Rua Vicente 

Lopes, Bairro do Ribeirãozinho; nº 167/2024, de autoria da Vereadora Luzia Maria da Conceição 

Machado Fernandes, solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto a Sabesp no 

sentido da extensão de rede de água na Rua Izauro Bernardino de Souza; nº 171/2024, de autoria do 

Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, solicitando informações sobre a possibilidade da construção de 

um abrigo, bem como a colocação de ponto de ônibus na Rua Paineira. REQUERIMENTOS 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 

172/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto a Sabesp no sentido da 

extensão de rede de água na Rua Feliciano Tavares, Bairro do Cercadinho; do Vereador João Paulo 

Machado Rolim, nº 173/2024, solicitando informações sobre a empresa vencedora da licitação e se 

já tem data prevista para as melhorias na sinalização de trânsito; do Vereador José Benedito Leme, 

nº 174/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da colocação de médicos de plantão 

durante a semana, das 7 às 17 horas, na UBS Central;  do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, 

nº 175/2024, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Sabesp no sentido 

de reparos ou limpeza na rede de esgoto no cruzamento da Rua Paineira com Jacarandá no 

Loteamento Luar do Sertão;  do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, nº 176/2024, solicitando 

informações sobre quem arcou com os gastos das comemorações de final de ano; do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, nº177/2024, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão 

junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica secundaria na Rua São 

Caetano do Sul, Bairro do Tatetu; do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 178/2024, solicitando 
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informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Divisão do DER-2 de Itapetininga, no sentido 

de reparos na Rodovia Dionisio Francisco Lopes; do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, nº 

179/2024, solicitando informações sobre a empresa que impugnou a licitação do transporte escolar. 

Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores Eduardo Prestes de Faria, sobre os de nºs 

172 e 178/2024; João Paulo Machado Rolim, sobre os de nºs 173 e 177/2024; José Benedito Leme, 

sobre o de nº 174/2024; Luís Fernando de Jesus Camargo, sobre o de nº 175/2024; Hélio Gomes, 

sobre o de nº 175/2024; Marcelo Veiga de Oliveira, sobre os de nºs 176 e 179/2024 e Reinaldo Carlos 

Vieira, sobre o de nº 177/2024. Colocados em votação foram todos aprovados. INDICAÇÕES:  do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 096/2024, no sentido de reparos com a recolocação de lajotas 

que foram retiradas da Praça José Xavier Duarte; do Vereador José Benedito Leme, nº 097/2024, no 

sentido do recapeamento ou pavimentação asfáltica das Ruas Tulipa, Margarida e Antônio Leme Neto 

e calçamento das Ruas Elisa Maria Leme e Manoel Lopes;  da Vereadora Luzia Maria da Conceição 

Machado Fernandes, nº 098/2024, no sentido da colocação de placas de denominação de ruas e 

estradas sendo Estrada Municipal Maria da Conceição Perico e Rua Luís Onofre; do Vereador 

Eduardo Prestes de Faria, nº 099/2024, no sentido de reparos na sala onde ficam os medicamentos na 

UBS Central. Franqueada à palavra, manifestaram-se os Vereadores Luzia Maria da Conceição 

Machado Fernandes, José Benedito Leme e Eduardo Prestes de Faria. Como as indicações 

independem de votação, o Senhor Presidente determinou que fossem encaminhadas. O Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Câmara recebeu na data de 22 de novembro, o 

processo das contas do Poder Executivo do exercício financeiro de 2022. O Parecer foi favorável à 

aprovação das contas e que respeitados todos os prazos, a Câmara não terá tempo hábil de votar ainda 

esse ano. A Diretoria da Secretaria dará prosseguimento ao processo de votação pelo Poder 

Legislativo no próximo exercício. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Foram inscritos três Vereadores, 

cada um com dez minutos para sua explicação. 1) Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes: 

“boa noite Senhores Vereadores, plateia presente obrigada pela presença e funcionários desta casa. A 

minha explanação hoje é somente agradecer ao Prefeito João Paulo por atender meu requerimento 

sobre a extensão de rede de água na Rua Izauro Bernardino de Souza, muito obrigada Prefeito e ao 

Engenheiro Claudio da Sabesp com quem também conversei solicitando essa extensão de rede de 

água e graças a Deus conseguimos e os moradores estão satisfeitos”. 2) Marcelo Veiga de Oliveira: 

“boa noite a todos, quero começar a minha explicação agradecendo a Deus primeiramente e a Nossa 

Senhora Aparecida, as funcionárias desta Casa Marcia, Camila e a Renata, agradecer meus amigos 

de bancada, por estes quatros anos trabalhando por Alambari, tudo que eu fiz eu fiz pelo bem do povo, 

nunca ninguém viu um carro da Prefeitura na minha casa ou no meu trabalho, as quebradas do meu 

carro foi para o bem de Alambari, não fui reeleito, também confesso que não trabalhei pra isso, os 

noventa e um votos que tive foram de eleitores que gostam do meu trabalho e sempre confiaram em 

mim, eu sou o Marcelo pessoa que não gosta de coisas erradas e ficar quieto, eu vou em cima e luto 

pelos meus ideais, saio com a cabeça erguida que fiz meu papel corretamente e sendo filho de quem 

sou, pois minha mãe era líder de bairro. Como não tem outros vereadores novos aqui hoje fica o 

recado pra você Reverson conhecido como pinguim, lute e faça o novo e não tenha medo, trabalhe 
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honestamente, pois a quem tanto criticava a gestão anterior que os equipamentos agrícolas estavam 

deteriorados e no meio do mato, pois tenho vídeos, conversas com fazendeiros onde estão esses 

equipamentos? Como também tenho vídeos e mais vídeos de detritos de fossa retirados dos 

condomínios e são lançados no lixão. E sobre a antiga fábrica de borracha desde que me conheço por 

gente, aquele problema persiste e agora falar que já gastaram um milhão para retirada.  Foi até bom 

hoje pois papai do céu faz as coisas certas, pois hoje tive dez minutos para expressar tudo que penso, 

não precisei dar cestas básicas e nem capacetes para eleitores para poder me eleger, tive noventa e 

um votos limpo de quem confiou em mim. Outro dia um munícipe me falou uma coisa que eu já sou 

vitorioso pelos meus votos, agradeço a todos que confiaram em mim, fiz o meu melhor, obrigado as 

meninas aqui desta casa que sempre me atendem muito bem, meu muito obrigado, agradeço também 

meu companheiro de mesa o Renivaldo mais conhecido como Branco, este homem é fiel, honesto e 

teve sempre comigo parceiro de todas as horas, me perdoe alguns se ofendi, mas eu sou assim não 

tenho sangue de barata, boa noite e obrigado a todos”.  3)  Eduardo Prestes de Faria: “ boa noite a 

todos, a plateia presente, as funcionárias desta Casa Marcia, Renata e Camila, pessoal que nos 

acompanha pela rede social, quero agradecer em especial as funcionárias o qual eu aprendi muito 

com a Marcia nos explicando falando sobre as Leis, nos orientando o que pode ou não pode ser feito, 

e sempre no atendendo muito bem, a Renata que também nos recebe ou mesmo pelo WhatsApp  e 

consegue nos entender quando passamos os requerimentos e coloca da melhor forma, os projetos 

elaborados nessa casa obrigado meninas. Este mandato chegando ao fim, chegando também ao fim 

da minha presidência, agradeço a todos que nos deram apoio, agradeço ao Doutor Gustavo que 

também esteve trabalhando com a gente, só tenho agradecer, agradeço a Deus, por mais um 

aprendizado na vida, agradeço por Ele me conceder novamente poder ser Vereador e trabalhar pelas 

melhorias do município, com meus 260 votos agora nesta eleição. Agradeço ao Deputado Marcos 

Pereira que nos enviou mais de um milhão e oitocentos mil reais para nosso município entre 

maquinas, ruas pavimentadas, praças recuperadas entre outros, obrigado e boa noite”.  Nada mais 

havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por 

mim e pelo Presidente da Câmara ....................................... Eu, ........................................... Luís 

Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi*********** 


